

# 2018, 鹰城楼市看涨



资料图片

□本报记者 焦曙光

从2017年“房住不炒”、各地调控,到节后多家银行上调房贷利率,再到两会为房地产定下“调控决心不变、调控目标不变、建立长效机制的方向不变”的基调,很多业内人士预测,2018年房价下跌将成为市场主流。

3月19日,国家统计局公布了全国70个大中城市商品住宅销售价格变动数据,一线城市处于下行通道,连续7个月停止上涨,并且出现加速回落的现象,二线城市和三线城市增幅均有所回落,而平顶山的房价指数仍处于上涨状态。究竟是什么原因造成鹰城房价的上涨呢?记者走访了鹰城楼市和购房市民,听听大家怎么看。

## 数据显示,鹰城房价看涨

房价指数是衡量楼市状况的最重要风向标。从去年1月份起,平顶山新建商品住宅价格指数一直处于上涨状态,去年1月该指数同比上涨了35%。去年8月,平顶山新建商品住宅价格指数几乎一直保持同比增长7%的趋势。到去年12月,该指数环比增长了0.5%。

2018年2月24日,国家统计局公布了1月份全国70个大中城市的房价指数,其中显示平顶山的新建商品住宅销售价格指数环比上涨了0.6%、同比上涨了7%。3月19日,国家统计局公布的最新数据显示,平顶山的新建商品住宅销售价格指数环比上涨了0.5%、同比上涨了7.7%。

业内人士分析,价格指数上涨背后是销售成交量的增多。从市场实际情况看,春节过后,鹰城不少楼盘销售形势不错。一市区中心地带的楼盘月销量在60套

左右,另一近郊楼盘月销量也有四五十套。对此,业内人士表示,2月以来,虽然有春节长假,但鹰城楼市销售势头不错。

2月份,记者从市统计局投资科了解到的统计数据显示,2017年全市房地产开发投资完成155.5亿元,增长12.6%;全市商品房销售面积323万平方米,比上年增长30.6%。

从一系列数据来看,平顶山的楼市自2017年以来一直处于交易活跃的状态,销量猛增,大大降低了去库存的压力。

## 近两个月来,多个楼盘销售见旺

近段时间,鹰城不少楼盘销售见旺。以常绿·林溪美地为例,春节期间的销售不降反增。据销售人员透露,春节期间,常绿·林溪美地人气颇高,每天至少有10多组客户到访,几乎天天都有成交,最多时一天成交5套房源。据了解,近两个月已销售了100多套房,目前接近清盘。

位于市区光明路中段的一个楼盘,虽然仅有两幢楼,每个月的销量也有20多套。记者在市区南环路西段一楼盘售楼处看到,该楼盘的销售也接近尾声,目前正在出售车库。位于市区凌云路南段的一高端楼盘,由于工期进度快,近段时间每个月的销售也在三四十套。

据业内人士介绍,有不少在外地一二线城市打拼的平顶山人,春节期间回到平顶山置业,他们为春节期间成交活跃的鹰城楼市贡献了不少“流量”。不少楼盘的销售人员表示,许多人在大城市打拼了几年,手中也有一定的积蓄,虽然一二线城市的房价不断在降,但与四线城市的平顶山相比,房价依然在他们无法承受

的范围,这让他们在打拼的城市根本无力买房,因此选择在平顶山购房。

另外,业内人士分析,导致近两个月来楼市销售渐旺的原因,还有就是我市的交通配套工程快速推进,提升了人们对附近楼盘未来升值空间的预期。

## 配套设施投入和开工加快,提升楼市信心

自2017年以来,我市对全市基础设施的投入不断加大,工程开工及推进速度也在不断提升。据市统计局数据显示,2017年全市基础设施投资完成381.6亿元,增长41.8%,较上年提升8.7个百分点;公共设施管理业投资171.6亿元,比上年增长63.9%,淮河治理工程、周南高速等重点项目成为拉动基础设施投入的主力。

2017年12月5日上午,在卫东区东高皇街道上徐村郭庄路口,北环路拓宽改造工程卫东区段搬迁工作正式启动。该工程是我市“十三五”规划的重点工程,属郑万铁路平顶山西站快速通道项目,在原有线路的基础上,将拓宽为路基60米、道路红线两侧外延50米绿化带的多功能立体互通快速通道。该项目采用双向八车道一级公路标准,设计速度80公里/小时,红线两侧外延50米,种植多种景观树木,按照新型城市发展理念,还将铺设地下综合管廊。

今年1月份,黄河路拓宽工程也进入拆迁阶段,行车道为双向六车道,两侧有绿化带、人行道和非机动车道,建好后必将成为市区南一条景观大道。

3月初,在全市交通运输工作会议上部署了2018年全市交通工作,平顶山高速公路与干线公路计划总投资32亿元,除过境平

山的高速公路将大幅度推进外,干线公路也将投资16亿元,开工建设100公里,其中将在今年完成平叶快速通道、大西环、大西环北延3个工程量的50%以上。

这些工程的推进,也使许多楼盘的交通配套设施实现了升级,成为不少楼盘在推广销售时的一大卖点。他们积极宣传附近道路交通的工程进展情况,让购房者了解未来小区周边出行便利、配套升级变化,增强对项目的信心。

## 新项目启动,为楼市注入活力

近几个月来,在新城区、湛河区等都陆续有新的楼盘项目启动。位于白龟湖畔的中梁壹号院强势入市,位于市区新华路南段的大地城项目也刚刚举行了展厅开放,这些都给鹰城2018年的楼盘带来更多看点。

3月15日,平顶山举行第一季度重大项目暨郑万高铁平西站集中开工仪式,共开工建设227个项目,总投资489.8亿元。其中,记者也看到了不少房地产项目,如新华区河南恒峻房地产开发有限公司李庄村汽修城生活区旧城改造雍景天城项目、卫东区融城发展投资有限公司魏寨棚户区改造项目、湛河区正邦房地产开发有限公司正邦颐园项目等,一系列配套设施的加快和新项目开工给鹰城楼市注入了新的活力。

业内人士分析,平顶山的刚需人群仍占据很大分量,小户型产品市场日益增多。新城区白龟湖畔生态环境优美,城市配套系统日益健全,繁华度逐步增大,越来越多的改善性购房者愿意考虑将第二套房安置于此。因此,无论老城区、新城区都可期待出现楼市“小阳春”!

## 长沙:主城区全装修新房比例不低于七成

本报讯 记者3月20日获悉,长沙市政府办公厅近日下发通知,要求进一步推广新建商品住宅全装修建设交付的应用范围,5个主要城区新供地的商品住宅项目采用全装修建设交付的比例不低于70%,而望城区、长沙县、浏阳市、宁乡市4个近郊县市区新供地的商品住宅项目,采用全装修建设交付的比例不低于30%。

通知规定,国土资源部门在制定土地供应方案时,应将住房城乡建设和规划部门明确的全装修建设要求列入宗地挂牌条件,写入挂牌方案及出让合同。已依法取得土地且尚未销售的商品住宅项目,可参照实施。

通知同时规定,新建全装修商品住宅项目应提供多个装修方案,新建全装修商品住宅毛坯部分按规定进行价格监制,装修部分价格报发改部门备案,销售合同网签备案时,毛坯和装修分开计价;新建商品住宅项目装修部分价格以第三方造价机构核算为准。新建全装修商品住宅项目在办理预售许可(现房备案)时,应提供装修方案和全装修建设交付标准。开发建设单位按全装修合同示范文本要求与购房者签订销售合同,销售合同应注明毛坯价、装修价和合同总价,装修清单应在合同附件中予以明确。

另外,通知还规定,对符合要求的精装修商品住宅项目,相关部门(单位)应从项目审批、金融信贷、资金补贴、信用评价、评优评先等方面进一步加大政策支持力度。而对于建设、施工、设计、监理、材料供应等单位把关不严、偷工减料造成质量问题的,除按要求整改到位、承担相应责任外,有关违法违规事项记入企业信用档案。有效投诉率超过10%的项目,由相关部门实施联合惩戒,情节严重的,纳入“黑名单”。 (刘良恒)

## 沁园净水专家特约栏目 RO反渗透净水器有何优势?

家住市区光明路建井一处家属院的王先生问:“RO反渗透净水器都有什么优势?”中国沁园集团平顶山负责人答:RO反渗透净水器制出的纯净水相对于桶装水,净水效果更理想,水质更新鲜、更卫生、更安全。它有三级前置过滤、一级反渗透膜精密过滤和一级后置过滤。过滤的水无细菌、病毒、重金属、农药、有机物、矿物质和异色异味,是一种纯水,无须加热即可饮用。

RO反渗透家用净水器制出的水可以生饮,也可以烧开后喝,水壶里也不会结水垢。纯水用于烹饪,更加卫生、更加可口;用纯水洗浴,可以清除皮肤上的杂质,滋润皮肤,起到自然美容的效果;可以提供加湿器、蒸汽熨斗、美容仪等小家电所需用水;与制冰机配套使用,制成的冰块晶莹剔透,无异味。(武秋红)

**沁园 净水专家**

商用大型设备展厅

沁园展厅:平安大道与一矿路交会处路北  
7010741 13603756515